? TEST 3.1 - 1. letnik. Racionalna Stevila. Enacbe. Neenacbe. Potence.
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Izracunaj:

b) (6-1072)(5-107%) : (1077)
@(Q%-LD*—AJ-E

d) (4,5+13):1,16

tocke 2+3+4+4



Naloga 2:

Resi enacbo:

r 3 5%

— _ - = 1
a)3+4 ot
r+4 4 —x
b =
)x—6 2—x
3 r—1

2

r—4 22-3x—-4 z+1

tocke 3+ 3+ 4



Naloga 3: tocke 4

Resi neenacbo:
z(3—xz)<1—(z+1)?

Resitev prikazi na stevilski premici.

Naloga 4: tocke 4

Ce stevilu pristejemo 2, vsoto pomnozimo s tri, zmnozek delimo s 5, nato pa koli¢niku pristejemo 2, dobimo prvotno

Stevilo. Za katero stevilo gre?



Naloga 5:

Poenostavi:
3r 4dx Tz
VITYE 0
b) 7a+35b‘ 5b —a
a—5b 5ab+ a?

) (or22y) (-72)

Kriterij ocenjevanja:

tocke 2+ 3+ 3

Stevilo moznih tock na testu: 40

” Stevilo osvojenih tock | OCENA |

90, 100]

od 40

=5
[=]
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